

我的梦想

妈妈总会问我,长大后想要做什么?我的小脑袋里总会蹦出很多想法,如军人、科学家、医生……这些我都很想去实现。

我想成为一名保家卫国的军人。因为我生于华夏大地,为我是中国人而感到自豪。军人是一个高尚且伟大的职业,身着军装站在那边,那种不可撼动的威严,让我无比向往。

我也想成为一名伟大的科学家。因为科学能带领我探索未知世界的奥秘。从古到今,无数科学家前辈为人类的进步作出了巨大的贡献。成为他们这样的人,也是我的梦想之一。

我还想成为一名救死扶伤的医生。因为我在他们身上看到了舍己为人的精神。他们穿着白大褂在医院里来回奔波,小到门诊、大到手术台,争分夺秒地救治着病人,一次又一次地创造生命的奇迹。

千里之行,始于足下。从现在开始,我要努力成为一个正直、勇敢、为梦想不断努力的人,相信美好的未来就在前方!

启东市南苑小学二(1)班 蔡沂岑
指导老师 吴琦

长大后我要成为一名外交官

每当看到电视上那些穿着正装、谈吐得体的外交官们,我就会想,长大后我也要成为他们中的一员。他们不仅代表着国家的形象,还肩负着维护世界和平的重任。

我要成为外交官的原因有很多。首先,外交官们有着高尚的职业道德和责任感。他们不仅要代表国家,还要代表人民的利益,为世界和平和发展作出贡献。其次,外交官的工作充满挑战和乐趣。他们需要学习多种语言,了解不同国家的文化,参与国际会议,处理国际事务。最后,外交官的工作可以让我看到世界的多样性,拓宽我的视野。

我知道,要成为一名优秀的外交官,需要付出很大的努力。首先,我现在要努力学习各种语言,特别是英语,因为它是国际交流的通用语言。其次,我要了解各国的历史、文化和政治制度,这样我才能更好地理解和处理国际事务。最后,我要培养自己的人际交往能力和团队合作精神,因为外交官的工作需要和各种各样的人打交道。

我相信,长大后,我会成为一名优秀的外交官,为国家的发展,为世界的和平,作出自己的贡献。

启东市南苑小学二(9)班 龚昱之
指导老师 丁翠红

长大后我要成为警察

每个人都有自己的理想,有的人想当教书育人的老师,有的人想当保家卫国的军人,有的人想当救死扶伤的医生,而我长大后想成为一名警察。

我想当警察是因为他们能够在很多危急时刻无私奉献、帮助人民。比如:他们能及时赶到交通事故现场并指挥交通;在犯罪现场,他们能追捕逃跑的罪犯,保护人民群众不受伤害;他们能帮助一些被冤枉的人查出真相,还他们清白,并抓住真正的坏人。

以前从电视里知道,不同种类的警察担任不同的任务。侦查重大案件的警察称为刑警,指挥交通的是交警,负责网络的称为网络警察。而我最想当的是交警,他们不论刮风下雨都会在十字路口指挥交通,让行人和车辆能够安全地到达目的地。

妈妈告诉我想要成为一名警察,也不是一件容易的事情。需要有强壮的体魄,并且要考进专门的警察学校。所以从现在起我要努力学习,不挑食,多锻炼身体,这样以后才能实现我的理想。

启东市南苑小学二(4)班 蔡靖贤
指导老师 陈冰莹

长大后我要成为教师

长大后,有人想成为一名消防员,有人想成为一名医生,而我想成为一名教师!老师是大树,遮风挡雨、吹散阴霾;老师是粉笔,付出身自己、授予知识;老师是园丁,辛勤劳动、耕耘收获;老师是蜡烛,点燃自己,照亮别人。

今年寒假,妈妈为了让弟弟有更好的启蒙教育,让我在家里当他的小老师。我既紧张又兴奋地接受了任务。我拿着白板笔和一年级的书本,学着老师上课时的模样开始讲解书本的知识点。我竟然没有一丝丝的慌乱,越来越得心应手。弟弟也很配合我,奶声奶气地回答我提出的问题,还经常夸我:“姐姐,你讲得太棒了!”他那亮闪闪的眼睛瞪得大大的,好像生怕少学到知识。他那专注听讲的神情,仿佛让我看到了自己上课时求知的渴望。

如果我长大后成为一名教师,也会赏罚分明。有同学进步时,我会奖励他文具或书本;有同学调皮犯错误的时候,我会让他自己反思。我的老师也会经常给我们买小礼物,鼓励我们认真学习,让我们爱上学习。

毛主席曾说:“星星之火,可以燎原。”我要努力学习,丰富自己的知识面,全面发展;让自己成为更优秀的教师,一名授业解惑的人民教师。

启东市南苑小学二(4)班 许莺支
指导老师 陈冰莹

长大以后,我想当一名护士

每个人都有梦想,有的人想当一名军人,保家卫国;有的想当一名老师,教书育人;还有的人想当一名医生,救死扶伤;而我想当一名护士。

想成为护士的原因有许多,最重要的是他们担负救死扶伤的职责。说起救死扶伤,大家首先想到的就是医生。但在我看来,护士也很好,他们往往很温柔,还很细心。医生和护士各司其职,又相互配合,他们的使命是一样的。所以,我觉得做一名护士也很好。

我想成为护士的另一个原因是,我的妈妈也是一名护士。妈妈总是很忙,但是每当想到妈妈的忙碌可以换来很多人的健康的时候,我觉得妈妈的工作真的很伟大。如果我是一名护士,我一定也会尽全力救助患者。

因为妈妈是护士,家里人的健康都是妈妈负责。爷爷不舒服了,妈妈联系医生;我不舒服了,妈妈在家给我治疗。如果我成为一名护士,家里人的健康就归我管啦!

我知道,想要成为一名护士还要经过很长一段时间的努力,没关系,只要有目标并付出努力,我相信我的梦想一定会成真。

启东市南苑小学二(14)班 沈喆
指导老师 宋如意

长大以后,我想当军人

小小的我,有一个大大的梦想,那就是长大后成为一名军人。军人的形象在我心中总是那么高大、英勇。他们如同钢铁长城,保卫着我们的国家和人民。

我在天安门广场看到过执勤站岗的军人,在国防军事频道看到过守卫边疆的军人,在课本上认识了为人民服务的军人……他们的眼神坚定,身姿笔直,让我心生敬意。所以,长大以后,我也想成为一名军人。

长大以后,我想当一名像雷锋叔叔一样的军人,去帮助迷路的孩子,去帮助年迈的大娘,去帮助每一个需要帮助的人,去守卫每一寸需要守卫的土地。

长大以后,我想当一名像杨利伟叔叔一样的军人,驾驶宇宙飞船飞向太空,去探索宇宙的秘密,去探索星辰大海,见证我们祖国的强大。

所以,现在的我更要好好学习、天天向上,学好本领、强身健体,长大以后努力成为一名优秀、光荣的军人!

启东市南苑小学二(14)班 陈泽申
指导老师 宋如意

长大后我想成为消防员

长大后,我想成为一名消防员,原因要从我五岁开始说起。

在五岁那年的一个夜晚,我被手指传来的疼痛惊醒,原来是我的手指卡在了床的缝隙里,怎么也拔不出来,又怕又疼,顿时急得大哭。大人们听到我的哭声,马上起来查看,发现木板的缝隙连着床头的柜门,要是贸然打开柜门,可能会夹断手指!妈妈当即拨打了119,在说清楚事情原委和家庭住址后,我们就焦急地等待着。

还没过几分钟,一下来了五个消防员叔叔。他们观察了一下大哭不止的我,其中一人握着我的手,还有两人把我慢慢托起来,顺着我的手臂,把我翻了一面。显然这样趴着让我好受多了,我就不哭了。接着,一人拿着撬棍尝试把门缝撬开一些。没一会儿,我的手指安全得救了!

妈妈在安慰我,外婆准备去拿钱,可还没来得及说感谢的话,消防员叔叔就匆匆离开了,是多么让人敬佩啊!

消防员是一个伟大的职业,哪里有危险,他们就去哪里救援。他们是城市的守护者,是真正的英雄,是最美的“逆行者”。

启东市南苑小学二(12)班 施皓鲲
指导老师 朱卫卫

我的理想

有句话说:“三百六十行,行行出状元。”世界上有很多职业,我最想成为的就是宇航员。

这个理想源于我对宇宙的好奇,宇宙那么大、那么神秘,我想知道其他星球上有没有外星人,我想飞到太空中去寻找答案,所以我想成为一名宇航员。

“一分耕耘,一分收获。”为了成为宇航员,我会好好学习,取得优异成绩;我会锻炼身体,提高身体素质;我会多多实践,积极参加与航天相关的活动。

我梦想着能有一天穿上宇航员的服装,登上宇宙飞船,俯瞰地球,感受星空的浩瀚与宇宙的神秘。我希望自己成为一名伟大的宇航员,为人类的探索事业做出自己的贡献。

我知道,追逐理想的过程中,会有许多诱惑和困扰。但我相信,只要好好学习,始终保持对理想的热爱和追求,我就能战胜一切诱惑和困扰,走向成功的彼岸。

我的目标是璀璨宇宙,我将努力追逐,永不放弃!

启东市南苑小学二(10)班 张宸恺
指导老师 张敏

长大以后,我想做一名军人

长大后,我要当一名军人,这是我内心深处一直以来的向往。军人为国家和人民的利益,甘愿放弃个人利益,守护着我国的边疆。我由衷地敬佩他们的勇敢和奉献精神,也想成为他们中的一员,为国家和人民出一份力。

从小到大,我对军事方面的知识特别感兴趣,爱看军事杂志和书籍,研究各种军事装备和战略战术。军事题材的电视剧和电影也是我的最爱,那些军人形象让我震撼、感动。这些经历让我成为军人的决心越发坚定,也让我更加明白军人的职责和使命。

身为一名军人,我会时刻牢记自己的使命和职责,为国家和人民的利益而战斗。我会不断提升自己的军事素质,学习各种军事技能和战术,为保卫祖国贡献自己的一份力量。同时,我也会积极参与各种社会公益活动,为社会作贡献。

我知道,实现军人梦需要付出无数努力和汗水,但我愿意为了这个梦想去拼搏。我坚信,在未来的某一天,我会成为一名出色的军人。

启东市南苑小学二(14)班 陈韵宇
指导老师 宋如意

启东市南苑小学
组稿老师 宋如意